

R 热点

# 北京成立首个省级“警察公关组”

13日,北京市公安局成立“公共关系领导小组”及领导小组办公室,负责进行警民互动、警队形象建设、涉警危机公关等公共关系建设。北京市公安局局长傅政华任组长。这也是全国省级公安机关成立的首个公共关系部门。警方还将开博客和微博,与意见领袖、网民进行交流互动。

公共关系领导小组办公室设在市公安局新闻办,

经过各部门资源及服务内容的整合,形成以新闻办为主体,网络安全、外事、信访、内宣、工会等相关单位组成的公共关系工作组织。

北京所有的户籍人口、流动人口、境外来京人员都是公安机关公共关系的对象,警方将通过公开的互动,公平的执法,最终实现树立首都警察的公信,达到为公众利益的服务最大化。

据警方介绍,今后将通过博客、微博等形式,向民众公开警务信息,并广泛听取民众的建议和呼声。目前,微博和博客尚在建设中,近期将上线。

警方有关负责人称,博客、微博只是公共关系工作的一部分,警方还将制作推广形象宣传片、设立形象大使、开办警民互动基地、推进警务公开和警营开放。  
据《新京报》

## 也门情报部遭袭至少10人死亡

也门南部阿比洋省省会的情报大楼和安全大楼14日遭到武装分子袭击,至少10名警察和情报工作人员被打死。据了解,当天凌晨,数十名武装分子驾驶4辆汽车,使用重机枪和榴弹炮对位于津吉巴尔的情报大楼和安全大楼分别发动袭击。据初步统计,袭击造成至少10名警察和情报工作人员死亡,另有13名警察重伤。当安全部队和警察抵达时,这伙武装分子已逃离现场。

据新华社

## 南宁破获亿元走私出口稀土案

记者获悉,近日涉嫌走私出口亿元稀土的7名犯罪嫌疑人被批捕。该案由南宁海关在货运渠道查获。海关查明,犯罪嫌疑人以伪报品名的方式走私出口应税应征的稀土金属及其化合物约4196吨,案值1.09亿元,偷逃税款1300多万元。稀土是一种重要的战略资源,它有“工业味精”、“新材料之母”之称。在军事领域,其最显著的作用就是能大幅提高制造坦克、飞机、导弹和卫星的钢材及合金的战斗性能。

据新华社

## 美军证实美韩推迟黄海联合军演

美国国防部证实,美国计划中与韩国举行的黄海海军事演习已被推迟,至少要到下星期在韩国首尔举行的双边部长级会晤之后才会举行。五角大楼发言人惠特曼13日表示,美方不能透露演习将在哪里进行,或者为什么目前演习计划需要部长级会议的讨论。但是他称“美韩无意招致中国的忧虑”。他称:“我们与韩国数年来的演习都旨在加强那个地区,特别是朝鲜半岛的稳定与安全。”

据《环球时报》

K 看点

## 聚众哄抢救助款物可追究刑责

《自然灾害救助条例》于6月30日国务院第117次常务会议通过并公布,于2010年9月1日起施行。《条例》规定,抢夺或者聚众哄抢自然灾害救助款物或者捐赠款物的,构成违反治安管理行为的,由公安机关依法给予治安管理处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。据中国政府网

## 巴反对党领导人遭暗杀死亡

14日,巴基斯坦反对党派的一名领导人遭人暗杀身亡。据报道,巴洛国家党是巴基斯坦反对派的一个政党,该党秘书长贾里布于14日在巴基斯坦西南部俾路支省的奎达市郊外遭枪手伏击,被射杀身亡。报道称,事发时贾里布正打算将孩子送往学校,但在途中遭身份不明、骑着摩托车的枪手开枪射击受伤,在被送往医院的过程中断气身亡。  
据中新社

## 韩将允许医生实施安乐死

韩国卫生部称,新医疗规定由18名国会议员代表,以及民间、司法、宗教和医疗团体共同起草,一致同意医生在患者提供书面或口头申请的情况下,停止生命延续治疗,对其实行安乐死。但是,新规定适用人群并不包括智障患者等不能清楚表达意愿的人群。  
据中新社

S 社会

## 北京地铁施工事故致2人被埋

14日下午4时30分,北京地铁M15号线顺义站明挖车站施工过程中,车站深基坑钢支撑脱落,导致8名工人被砸受轻伤,目前已送往医院接受治疗,另有2名工人被埋,生死不明。有关部门正组织人员在现场施救。事故发生后,东直门机场快轨公司和施工方立即组织专家及技术人员到现场开展救援工作。顺义区同时启动应急预案,公安、消防、应急、卫生等相关部门迅速到现场配合救援工作。目前,事故原因正在调查之中。  
据新华网

## 德知名女运动员变性成型男

德国一名著名的撑竿跳女运动员在两年前接受了变性手术,让“她”从一个运动型美女摇身变成了超级型男。“她”曾表示,自己骨子里完全是一名男性,但却身为女儿身让自己相当困扰。“她”现在成为一名撑竿跳高项目的教练,训练德国一些前途大好的跳高运动员。  
据中新网

## 北京对黑车一律处2万元罚款

从14日起,北京公安、交通、城管等执法部门每日不定时地在全市200余个重点点位打击黑车、黑摩的。北京警方负责人表示,将对黑车、黑摩的司机处以2万元罚款直至拘留的高限处罚。  
据新华网

W 万象

## 英科学家称先有鸡后有蛋

据英国媒体报道,困扰人类的世纪谜题“鸡生蛋还是蛋生鸡”终于有了答案。英国科学家称:先有鸡后有蛋。科学家解释道,鸡蛋只有在一种化学物质的催化下才能形成,而这种物质只存在于鸡的卵巢内。研究发现,这种化学物质是名叫OC-17的蛋白质,它起到催化剂作用,加速蛋壳的形成。而蛋壳就好比是蛋黄的家,保护着蛋黄最终变成小鸡。科学家通过电脑技术不断放大观察鸡蛋的形成过程,发现OC-17在鸡蛋的形成初期起着至关重要的作用。在OC-17蛋白质的作用下,碳酸钙转化为形成蛋壳的方解石。  
据中新网

## 乌鲁木齐神秘坑灼伤三人



12天了,张珍和家人轮换着照看在新疆医科大学一附院烧伤整形科治疗的12岁儿子蒙蒙(化名)。“那个坑是‘火’坑吗?为什么儿子掉进去双脚竟被灼伤得这么重?”张珍百思不得其解。就是这个“火”坑,一年来已先后有3个人掉进去被灼伤。至于是何种物质导致蒙蒙被灼伤,医生表示仅从伤情无法判断,“需要到相关部门进行检测才能清楚”。  
据亚心网

## 恶母把女儿放入洗衣机中搅动

日本福冈县警方14日透露,因6月在福冈县久留米市的家中杀害5岁长女涉杀人被捕的嫌犯江头顺子(34岁)日前就事发前的虐待行为供称“曾用洗衣机搅动过女儿。”据悉,江头对警方说,6月她曾3次用胶带裹塞长女萌萌的嘴,并绑住其四肢后放进洗衣机里放置了2、3个小时。为了防止女儿出来,她还用胶带把洗衣机的盖子封住。她还称“为了管教孩子”曾注水并开动洗衣机。  
据中新社

一日之最

## □最环保的喜鹊 专爱替人掐烟头



一只样子邋遢的小喜鹊,没有经过任何训练,竟会帮人掐烟头,还会跟着音乐“翩翩起舞”。北京市民张先生前几天去奥林匹克森林公园拍照采风时,偶遇了这只史上最牛“喜鹊哥”,小喜鹊看似“出神入化”的举动让众人看得是瞠目结舌。

## □最小的小提琴 长28毫米值百万美元



日前,克罗地亚发明家库利奇制作出世界上最小的小提琴——一把长28毫米、宽15毫米、厚4毫米的小提琴。据悉,这把小提琴琴身用的是印尼巴厘岛的木材,琴弦用的是玻利维亚的印度马鬃,售价为100万美元。

## □最有创意的店铺 去间谍商店过特工瘾

7月11日,德国斯图加特有一家名为“间谍世界”的商店,商店提供各类好玩的电子设备,如GPS追踪系统,可以进行窃听、追踪等工作。如果你想过一些间谍瘾的话,可以到这家商店里添加各类奇特的装备。  
星报综合

# 谁拯救了患癌老伴?



1997年,54岁的康振为还是合肥红旗百货大楼的一名会计。一个偶然的机会,康振为的老伴了解到绿谷灵芝宝(原中华灵芝宝)不仅能够改善癌症病人生活质量,更能帮助手术、放疗的病人增效减毒,配合绿谷灵芝宝对肿瘤进行系统治疗,是治疗肿瘤的最佳模式。于是抱着几分希望还有几分怀疑,老伴来到绿谷灵芝宝肿瘤专家咨询处,在与专家进行贴心的交流后,老伴买了6盒给康先生服用。服用半个月后,化疗产生的恶心、呕吐消失了,睡眠、吃饭都有了明显的好转,精神也好了起来。这么好

康复后的康振为